
Primi problemi: fiori
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Simona  deve  fare  sul  suo  album 13  fiorellini  rossi.  Ne  ha  già 
disegnati 6: quanti ne mancano? 

Che cosa domanda il problema? .......................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

Quanti fiorellini deve disegnare Simona? ..................................................................................................

Quanti ne mancano? ................................................................................................................................................

Disegna i fiorellini e segna una x su quelli già fatti da Simona.

Esegui l'operazione: 13 ...... 6 = ......

Rispondi alla domanda:  ........................................................................................................................................
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